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Drodzy mieszkańcy
Szpital Powiatowy w Pyskowicach uruchomił oddział dla pacjentów chorujących na COVID-19. Hospitalizacja każdego 
z chorych wiąże się z kwarantanną rodziny. Przebywający na oddziale potrzebują bieżącego zaopatrzenia w artykuły codziennego użytku:
- ręczniki (frotte i papierowe);
- szampony i żele pod prysznic;
- gumowe klapki (łatwe w dezynfekcji);
- woda butelkowana do picia
Do najbardziej potrzebnych artykułów, na które istnieje obecnie największe zapotrzebowanie, należą też urządzenie medyczne:
- pulsoksymetr do badania nasycenia krwi tlenem (cena ok. 50,00);
- termometr bezdotykowy (cena: 70,00).
Prosimy mieszkańców naszej gminy o wsparcie pacjentów przebywających na oddziale covidowym w szpitalu w Pyskowicach! Artykuły i urządzenia można przekazywać od najbliższego poniedziałku 
9 listopada (poniedziałek-piątek), w przedsionku przy wejściu głównym do szkół: 
- Szkoły Podstawowej nr 1 przy ul. Dworcowej (w godz. 8:00-14:00) 
- Szkoły Podstawowej nr 2 przy ul. Wilkowickiej (w godz. 12:00-15:00). 
Jeśli ktoś chciałby oddać dary w innych godzinach albo chciałby, aby artykuły lub urządzenia odebrać bezpośrednio z konkretnego miejsca, prosimy o kontakt zrp@toszek.pl lub tel. 516-245-237. Prosimy, aby dary przekazywane były w workach foliowych.
Zadbamy o to, aby przekazane artykuły lub urządzenia bez zbędnej zwłoki trafiły do potrzebujących chorych. Spodziewamy się, że akcja będzie miała charakter długofalowy - może się okazać, że wspieranie pacjentów będzie potrzebne przez wiele miesięcy. Tę inicjatywę polecamy gorąco wszystkim, którzy mogą obecnie udzielić potrzebnego wsparcia!
